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１学期終業式
校長 守野 和弘

今日で73日間(１年生は72日間)の１学期が終了します。始業式で何を話したか覚えていま
すか。授業で「大いに間違える」という話でした。「自分の思いや考えを遠慮なく話せるク
ラス、それをしっかり聞いて、受け止めることができるクラス」になってきましたか。もし、
まだであるのなら、２学期以降、そんなクラスを実現していきましょう。
第２ステージの朝礼では「行動が心を変える」という話をしました。やる気があろうとな

かろうと、机に向かい、いつしか勉強に集中するという習慣がついてきましたか。夏休みこ
そ、こういう行動が大事です。
私が見ていて、１学期のみなさんのよかったところ、成長した姿をいくつか紹介します。

○登下校や校舎内でのあいさつが文句なしにすばらしかったこと。
○授業に真剣に取り組んでいる人がほとんどであったこと。
○熱海市への災害義援金募金を生徒会が自主的に始めたこと。
○天城学習では、
・１年生は、高齢者施設とリモートで繋がり歌を贈って感動をしてもらったこと。
・２年生は、防災を学び、万が一災害が起きたときの即戦力を身につけたこと。また、
地域の方のお話を聞いて、天城の素晴らしさにあらためて気づいたこと。

・３年生は、地域で仕事をされている方が、地域を活かすためにどんな工夫をされて
いるのか、一人一人がしっかり調査してまとめたこと。

○ＰＴＳ活動で黙々と刈った草を運んでいたこと。
○激励会で、１，２年生が練習から本番まで頑張ったこと。
○３年生を中心に中体連やコンクールに向けて頑張ってきたこと。

等、まだまだいくらでも挙げられます。
さて、明日から34日間の夏休みです。先ほども触れた家庭学習の習慣をはじめ、運動や規

則正しい生活等はもちろんですが、ぜひ、すばらしい本と出会ってください。主人公の生き
方に共感するような、自分が主人公に乗り移って夢や希望をもらうような「本」に出会って、
読書を楽しんでほしいと思います。
私は、池井戸潤という作家が大好きです。去年話題となった「半沢直樹」の原作者です。

他にも「花咲舞が黙っていない」とか「陸王」、「民王」、「空飛ぶタイヤ」、「アキラとあき
ら」、「鉄の骨」、「ルーズベルトゲーム」、「ノーサイドゲーム」など有名作品がたくさんあ
ります。そんな作品の中で私が一番好きなのは、「下町ロケット」です。ドラマ化されまし
たから、知っている人も多いと思います。大企業じゃなく
ても、都会ではなくても、現状がうまくいっていなくても、
ここに出てくる人たちは、「世の中のためになる・人のため
になる」という強い信念をもってものづくりを行い、最後
にはやりとげます。そこにすごく心惹かれます。また、自
分自身が困ったとき、主人公の佃航平ならどう考えるだろ
うかと思うこともあります。
紹介した本を読んでというのではありません。みなさん

一人一人に合った、自分の心や世界を広げてくれるすばら
しい本が必ずあります。そんな本と出会う夏休みにしてく
ださい。 激励会 応援団のエール



熱海伊豆山地区災害義援金活動

７月３日に熱海市伊豆山地区で起きた大規模土石流による災害は、同じような危険箇所の

ある天城湯ヶ島地区においても他人事ではありません。災害を未然に防ぐ取り組みを真剣に

考えなければならないとともに、万が一被災したときに大切なのは、「地域のつながり・中

学生も地域の一員」という意識だと再認識させられました。

３年杉山さんから、「被災された方に対して、私たちも支援したい」という発案があり、

生徒会執行部として義援金活動を行いました。

７月９日～14日の４日間、登校時間に昇降口で義援金を募りました。多くの生徒、保護者

の方からご寄付いただき、総額38,418円を集めることができました。

義援金窓口を通して、熱海市に送らせていただきます。ご協力ありがとうございました。

サッカー(天城・中伊豆合同) 第３位

テニス 男 子 団体戦 第３位

個人戦 優 勝(県大会出場)

準優勝(県大会出場)

水 泳 女 子 200m平泳ぎ 第３位(県大会出場)

100m平泳ぎ 第４位(県大会出場)

柔 道 男 子 66kg級 第３位

保護者の皆様のご協力で、無事大会を終えることができま

した。ご準備、送迎、応援等本当にありがとうございました。

★中体連県大会の日程★

○テニス男…７／26(月)・27(火) 静岡市草薙運動公園

○水 泳 …７／27(火)・28(水) 浜松市水泳場ToBiO


